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UF1: Programacidn estructurada

1.- Segun el siguiente codigo, responde a las siguientes cuestiones:

String cadena;
char letra = 'a';
int contador = 0;
Console.WriteLine ("Introduce una cadena: ") ;
cadena = Console.ReadLine() ;
for (int i = 0; i <] ; id+)

{

if (cadena[i] == letra)
2| {

contador++;

[ }

}
}
Console.WriteLine ("La cadena } caracteres y {1} letras a", cadena.Length, contador);
Console.WritelLine("Introduce una letra: ");
letra = Char.[ ___ |(Console.ReadLine()) ;
contador = 0;

for (int i = 0; i < cadena.Length; i++)
= {

if (cadena[i] == letra)

= {
T contador++;

Console.WriteLine("La cadena tiene {0} letras {1}", contador, [::::};
Console.ReadKey() ;
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1.- Segun el codigo indicado, ¢ hasta dénde recorremos el array?

a) Contador.length
b) letra.length
c) cadena.length

d) Ninguna respuesta es correcta

2.- Lalinea 13, ¢ es correcta?
a) Si. Hay que incrementar la variable contador.
b) No. Habria que decrementar la variable contador
c) No. Habria que incrementar la variable letra

d) No. Habria que decrementar la variable letra

3.- ¢ Qué sentencia falta en la linea 19?
a) int
b) Parse
c) string
d) contador
4.- ¢ Qué variable falta en la linea 30?
a) char
b) cadenali]
c) letras

d) letra



Ciclo Formativo de Grado Superior Desarrollo de
aplicaciones multiplataforma/web.

MO03. Programacion A
5.- Este codigo muestra el numero de letras ‘@’ que contiene una cadena de
texto:

a) Verdadero
b) Falso

6.- En este codigo el usuario puede introducir por teclado una letra

a) Verdadero
b) Falso

7.- Lalinea 26 daré error porque la variable contador esta guardando un
valor de tipo double:

a) Verdadero
b) Falso
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UF2: Disefio modular

1.- Segun el siguiente codigo, responde a las siguientes cuestiones:

1 |class arrsampl

2 B{

3 IHET, 1%5;

4 arrsampl ()

5 o {

6 x=mew int[;] { 4 11, 2; &1 } { 42, 50; 3 } };
7 }

8 void printarray()

S E {
10 Console.WritelLine ("Elements in the Given Matrix : ");
3 for (int 1 =0; 131 € 2,; i++)
1285 {

13 for (int 75 =03 3 £ 3; J¥+¥)
14 = {

1:5 Console.Write(x[i, Jj] + "\t");
16 }
17 Console.WriteLine("\n");

18 + }
O - }
20 int max()
2N {
22 int small = x[0, 0];
23 for (inkt i = 0;a3 € 2; it+)
24 H {
25 for (int j=0; jJ < 3; Jj++)
26 H {
27 if (small [ |x[i, j])
28 H {
29 small = x[i, jl;

30 }

31 }

SO - }

33 return small;

34 + }

35 J] public static void Main()

BG {

37 arrsampl obj = new arrsampl();
38 obj.printarray() ;

39 Console.WritelLine("Smallest Element : {Q}",[::::::::]);
40 Console.ReadLine() ;

41 | }

42 }
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1.- ¢ Qué dimensiones tiene la matriz con la que estamos trabajando?

a)

2X3

b) 3x2
c) 3x3

d)

Es un array de tres elementos

2.- ¢ Qué realiza el método printarray()?

a)
b)

c)
d)

Compara los elementos para comprobar si hay mas columnas que
filas

Compara los elementos para comprobar que hay mas columnas que
filas

Muestra por pantalla los elementos de la matriz

Muestra el valor de las variables ty n.

3.- ¢ Qué comparacion habria que realizar en la linea 27?

a)
b)
c)
d)

small >x[i,]];
small <x[i,j];
small >=x[ i, ];
small <=x[i,j];

4.- ¢ Qué sentencia falta en el codigo de la linea 397

a)
b)
c)
d)

obj.max();
obj.arrsampl ();
obj.small();

X[, 7]

5.- ¢, Qué muestra por pantalla el codigo del enunciado?

a)
b)
c)
d)

El mayor elemento de la matriz
El menor elemento de la matriz
La media de los elementos de la matriz
La suma de los elementos de la matriz
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UF3: Gestion de ficheros

1.- Segun el siguiente cédigo, responde a las siguientes cuestiones:

class Program

—~—

static void Main(string[] args)

{

4

FileStream fichero = new FileStream("resultado.txt

FileMode.Create, FileAccess.Write);
StreamWriter fs = new StreamWriter (fichero) ;
int numl, num2, aux;
do
{
Console.WriteLine("Introduce un numero: ");
numl = Convert. ToIntBZ(Console ReadLine()) ;
Console.WritelLine ("Introduce un numero: ");
num2 = Convert. ToInt32(Console ReadLine()) ;
if (numl !'= && num2 !'= 0)
{
if (numl[:]numZ)
{

aux = numl;

numl = num?2;

num2 = aux;

}

n

fichero.WriteLine("{0} {1}", numl, num2);

}
} while (numl !'= || num2 !'= 0);
I
fichero.Close() ;

}

1.- ¢ De qué tipo es el fichero que estamos creando?

a) texto

b) binario

¢) Un fichero de procesamiento de lotes
d) Fichero de datos

2.- ¢ Qué es StreamWriter?

a) Flujo de datos para escritura

b) Flujo de datos para la lectura

¢) Flujo de datos para lectura/escritura
d) Es una variable de tipo fichero
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3.- ¢ El programa entrara alguna vez en el bucle DO-WHILE?

a) Minimo, entrard una vez

b) Nunca va a entrar si num1y num2 son 0

c) Si, pero entra en un bucle infinito

d) Entrara dos veces, una cuando numl sea distinto de 0 y otra,
cuando num?2 sea distinto de 0

4.- ¢ Qué condicién habria que poner en la linea 177

a) numl > numz2;
b) numl < num2;
C) numl>=numz2;
d) num2 <=numz2;

5.- ¢ Qué codigo falta en la linea 26?
a) fs.close
b) fs.open

c) file.close
d) file.open
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